

PaedDr. Katarína Volčková Sláviková, Kendice 48, 082 01 Kendice

Riaditeľstvo
Základná umelecká škola, výtvarný odbor
Mgr. Ľubomír Guman
Októbrova 32
080 01 Prešov

V Prešove 21. septembra 2009

Vec.: **Vyjadrenie k „Upozornenie na porušenie pracovnej disciplíny“ zo dňa 24. 08. 2009**

Vážená štátna Základná umelecká škola, výtvarný odbor, Mgr. Ľubomír Guman, Riaditeľ školy, obdržala som od Vás opätovné upozornenie „Porušenia pracovnej disciplíny“.

Dňa 20.08.2009 som Vám zaslala vyjadrenie môjho nesúhlasu s premiestnením na detašované pracovisko, ktorý nebol do dnešného dňa akceptovaný, ani sa k nemu nikto nevyjadril.

Doručené ďalšie „Porušenie pracovnej disciplíny“ považujem za neopodstatnené a nezodpovedajúce zákonu a nasledovným vysvetlením chcem uviesť veci na pravú mieru.

Prvý bod „upozornenie na porušenie pracovnej disciplíny“ zo dňa 24. 08. 2009 (viď. príloha 1), ako uvádzate, že na „mojej webovej stránke www.malby.sk“ sú uvedení sponzori školy, za ktorých som finančné prostriedky neodviedla na osobitný účet školy, zriadený pre tento účel. Ako sami píšete, finančné prostriedky boli použité na nákup materiálu, a teda nemohli byť ani odvedené na Váš účet. Ak uvedení rodičia prispeli na nákup materiálu a daný materiál aj zakúpili pre môj ateliér a svoje deti a tento materiál aj použili, je to výhradne ich rozhodnutie. Ja som nikdy nezasahovala a ani nikdy nebudem do toho, čo rodičia zakúpia alebo na čo vynaložia svoje finančné prostriedky pre svoje deti. Na daný úkon nemám oprávnenie, ani to nemám v svojej funkčnej náplni a pracovnej zmluve (viď príloha 2, 3). Nie je v mojom úmysle dopustiť sa trestného činu sprenevery! Ak máte podozrenie zo spáchania trestného činu, nech moje konanie preveria príslušné úrady. Finančné kontroly vykonané v uplynulých rokoch nezistili únik financií, preto dané upozornenie nie je namieste.

Že moje konanie je štandardné na našej škole, potvrdzuje napríklad aj skutočnosť, že v roku 2005-2006 škola prijala materiálny dar (2ks repasovaných značkových počítačov) v celkovej cene 326,-€ a do dnešného dňa sponzor školy nedostal o tom žiadny doklad, aj keď bol vyhotovený a sponzorovaný materiál sa už používa cca 2 roky.

Ďalej by som chcela požiadať, aby ste moju osobu nespájali s danou web stránkou. Uvedené informácie ako uvádzate sú čisto súkromné, ide o hoax a daná web stránka nie je oficiálnou webovou stránkou školy, preto je vhodné obrátiť sa na majiteľa webu.

Druhý bod „závažného porušenie pracovnej disciplíny“ ohľadom vedenia kroniky, podľa rámcových plánov práce školy v školských rokoch 2005-2009. K splneniu danej úlohy som dostala k dispozícii len digitálny fotoaparát, čo však na splnenie danej úlohy nestačí. Táto úloha bola nad rámec funkčných povinností a k jej splneniu som nebola dostatočne materiálne a ani „obsahovo - informačne“ zabezpečená tak, aby daná úloha mohla byť splnená. Do dnešného dňa mi nebol doručený ani jeden materiál, ktorý by som mala zapracovať do kroniky.

Keďže Vami vytýkané porušenia pracovnej disciplíny, podľa môjho názoru nie porušením zákonníka práce. Nie je v mojom úmysle naďalej pokračovať vo vysvetľovaní všetkého, čo som doteraz urobila, pretože som svoju prácu robila zodpovedne. Preto Vám oznamujem, že celý spor, ktorý medzi nami vznikol by som radšej riešila zmierčou cestou ako vzájomným vypisovaním so súdnou dohrou.

S pozdravom

PaedDr. Katarína Volčková Sláviková

Prílohy:

1 - „Upozornenie na porušenie pracovnej disciplíny“ zo dňa 24. 08. 2009

2 - „Pracovná zmluva“ zo dňa 01. 07. 2004

3 - „Pracovná náplň“ zo dňa 02. 04. 2002